防保健门诊部眼科主任张建峰立即捐了

在前两季"爱心桥"行动中,源汇 区审计局工作人员王女士资助了3名学 生。今年,她又捐了4000元,资助2名

漯河五高老师刘金垒连续两年参加 "爱心桥"行动,并带动朋友一起参加。 今年, 刘金垒和河南双汇投资发展股份

有限公司财务中心副主任赵锋涛、漯河

双汇肉业有限公司农牧事业部生产副总

赵新锐共捐出6000元,资助3名学生。

爱心人士董艳芳连续3年参加"爱心桥"

行动,今年捐了6000元,资助3名学

生。爱心人士陈鹏飞捐出2000元,不定

向资助家庭困难学生。"爱心桥"行动座

谈会结束后, 陈鹏飞又现场转给受助学

生张鑫玲1000元作为生活费,并表示将

责人安小乐与记者联系,表示要资助家

8月11日上午, 滨河路爱心粥屋负

滨河路爱心粥屋全体志愿者在去年 的"爱心桥"行动中,已经资助了一名

在善款发放仪式上,安小乐代表全

体爱心人士发言时表示,希望受到资助

机会,以优异的成绩回报社会、回报家

乡。明年,滨河路爱心粥屋将继续资助

行动中捐出1000元压岁钱。"压岁钱

不多,但是我的心意。"于嘉萱说。

于嘉萱的爸爸于振伟是"河南好

人"、非物质文化遗产于氏救苦膏药

传承人, 在女儿很小的时候就教育她

截至今年,"爱心桥"行动已经举办

了12季。在爱心人士、爱心企业的大力

支持下,近600名学生受助,圆了大学

梦。如今,"爱心桥"行动受到社会各界

的高度关注和大力支持,成为我市一张

公益名片, 具有一定的社会影响力和公

我要上大学

寻找贫困学子

牵手爱心人士

漯河日报爱心桥行动

8岁的于嘉萱在这次"爱心桥"

资助她到大学毕业……

庭困难学生张雯静。

家庭困难学生。

要多做善事。

女学生。

小爱汇成大爱 流淌涓涓爱心

"我要上大学——漯河日报爱心桥行动"第十二季综述



部分受助学生与爱心人士、"爱心桥"行动小组记者合影。

■文/本报记者 陈全义 朱 红 图/本报记者 杨 光

8月24日,在我市爱心人士的共同 努力下,2022年"我要上大学——漯河 日报爱心桥行动"(以下简称"爱心桥" 行动)第十二季圆满结束。24名爱心人 士和爱心团队漯河滨河路爱心粥屋志愿 服务队共捐出善款5.6万元,资助28名家 庭困难学生。

家庭困难学生 昂扬向上 感恩社会

今年的"爱心桥"行动,通过学校 推荐,本报从众多家庭困难学生中选出 28 名学生。

连日来,"爱心桥"行动小组记者冒 着酷暑,到家庭困难学生家里采访,对 他们在困境中努力学习、放飞梦想的励 志故事进行了报道。

通过采访,记者近距离了解了这些 学生的家庭情况,感受到他们不畏艰 难、自信乐观的生活态度。

8月19日上午,在新闻大厦新闻发 布厅举行的"爱心桥"行动善款发放仪 式上, 张凌云作为受助学生代表作了发

"我收到录取通知书,正在为学费 发愁时, 漯河日报社举办的'爱心桥' 行动向我伸出了援手。我的心中充满了 感动和温暖。感谢各位资助我的叔叔和 阿姨。你们慷慨解囊,解了我的燃眉之 急。迈进大学校门后, 我要继续努力学 习,将来回报各位爱心人士。"

同时,有的受助学生通过发微信和 打电话的方式委托记者向爱心人士表示 感谢。王怡伟发微信告诉记者:"我快要 发工资(暑假工工资)了。这是我人生 的第一桶金。在告诉你好消息的同时, 我很感谢爱心人士的帮助……"

漯河高中学生李顺风今年以566分 的成绩被北京建筑大学录取。他的母亲 崔凌云对记者说:"漯河日报社举办的 '爱心桥'行动助了我家孩子一臂之力。 感谢你们,我以后也会让孩子帮助身边

社会爱心人士 踊跃捐款 让爱永驻

7月19日,"爱心桥"行动启动 后, 经各媒体平台推送, 本报新闻热线 0395-3139148 陆续接到多名爱心人士 的咨询电话,其中3名爱心人士在详细

了解情况后捐了款。后来,本报新闻热 线接到的捐助电话不断。截至活动结 束,通过新闻热线,本报共收到善款 1.25万元。

这些捐资者中, 有老师, 有曾经接 受过本报"爱心桥"行动资助、如今已 经参加工作的人,也有几名临颍籍在深 圳打拼的爱心人士。爱心人士表示,"爱 心桥"行动是一个有权威和信誉的平 台,让家庭困难学生在获得资助的同时 受到了鼓舞, 也为爱心人士提供了为社 会做贡献的渠道。

这些爱心人士,有本地的,也有在 外地的。尤其是在上海的刘易成先生, 一直参加"爱心桥"行动。这次,他捐 了1万元。在深圳工作的临颍籍老乡张 红鑫、张琛、刘永峰、赵占江得知"爱 心桥"行动后,立即与记者联系并捐了

记者的手机也成了咨询热线。7月 初,今年的"爱心桥"行动还未启 动, 爱心人士赵晨光就联系记者询问 启动时间。"爱心桥"行动启动后,赵 晨光第一时间联系记者, 捐出1000 元。"爱心桥"行动结束后,赵晨光又 联系记者,表示要继续参加下一季 "爱心桥"行动。

得知"爱心桥"行动启动后,市预

我市第四届诗词大赛圆满落幕

本报讯(记者 张丽霞)8月 26日下午,我市第四届诗词大赛 总决赛圆满落幕。

总决赛内容包括第一轮必答 题目、第二轮抢答题目。面对多 变的题型,选手"你来我往",说 出一句又一句诗词。相比第一

轮,第二轮格外精彩。选手答题 时气定神闲,令人刮目相看。

经过激烈角逐,大赛最终评 出一等奖获得者27名、二等奖获 得者61名、三等奖获得者53名。

主办单位领导和嘉宾分别为 获奖选手颁奖并合影留念。

"珍爱生命·远离溺水"宣传活动结束

本报讯(记者 朱 红)8月 合举办。 25 日,我市夏季"珍爱生 命·远离溺水"宣传活动圆满结 束。该活动7月1日启动,由共 青团漯河市委、市沙澧河建设管 理委员会、市公安局沙澧分局、 顺河街街道、共青团源汇区委、 市青年志愿者协会、源汇区青年 志愿者协会、漯河星火志愿团联

近两个月来,参与活动志愿 者约2000人次。他们默默奉献, 不畏酷暑,没有抱怨,每天下午6 点准时到防溺水宣传点开展宣 传,累计发放宣传页1万多份、 宣传扇5000多把。

受益市民达5万多人次,活 动取得了预期效果。

我市开展"99公益日"慈善募捐活动

本报讯(记者 刘净祷)近 日, 市慈善总会启动一年一度的 "99公益日"慈善募捐活动,呼吁 市民踊跃捐款。

本次活动通过线上和线下相 结合的形式开展。爱心人士可直 接通过线上链接或二维码捐款, 可到市慈善总会捐款或将善款汇

入市慈善总会账户, 也可联系市 慈善总会工作人员上门。市慈善 总会收到善款后将为捐款单位和 个人开具公益事业捐赠统一票 据,及时通过媒体向社会公示善 款接收和使用情况,并郑重承诺 用好每一笔善款,接受社会各界 监督。



8月25日,市消防救援支队源汇大队联合源汇区住房和城乡建设 局,在恒大名都小区开展高层建筑灭火救援演练。 本报记者 焦 靖 摄

8月24日, 郾城区龙城镇社工 在钮王村举办"七彩假期 童享阳

本报记者 孙 震 摄



男子盗印图书获刑

本报讯(记者 尹晓玉)为牟 取非法利益, 王某未经著作权人 及出版社许可, 在临颍县商桥村 一仓库盗印图书。近日, 王某被 市中级人民法院以侵犯著作权罪 判处有期徒刑1年,缓刑2年,并 处罚金3万元。

去年5月,王某购买印刷设 备,招工人,在临颍县商桥村一 个仓库内非法印刷书籍。执法人 员现场查获成品书籍《市政公用

路工程管理与实务》3000本、 《机电工程管理与实务》9本,半 成品书籍《市政公用工程管理与 实务》2759本、《公路工程管理 与实务》452本。

工程管理与实务》1800本、《公

经查证,中国建筑出版传媒 有限公司未授权王某及其印刷窝 点印刷《市政公用工程管理与实 务》《公路工程管理与实务》《机 电工程管理与实务》等图书。

爱心企业助女孩实现大学梦

本报讯(记者 齐国霞)"感谢徐叔叔 的帮助,我一定不辜负您的期望,好好学 习,将来做个对社会有用的人。"8月27 日上午,在市实验高中校门口,接过爱心 人士徐斌代表公司捐的2万元现金后,学 生芦佳佳连声道谢。

芦佳佳家住舞阳县北舞渡镇鹿庄村, 父亲因患病长期吃药。2017年,芦佳佳 的家庭被确定为低保户。2019年,芦佳 佳的父亲去世。

后来, 芦佳佳到市实验高中就读, 母 亲在市区租房打零工并照顾她。今年高 考,芦佳佳被信阳学院录取。母女俩为近 2万元的学费发了愁。

天丰建筑集团有限公司郑州分公司漯 河项目部负责人徐斌得知芦佳佳的家庭情 况后,决定帮助她。

徐斌向郑州分公司负责人说明了情 况,并代表公司捐赠2万元支持芦佳佳上 大学。

漯河日报社所属媒体对发布的 原创新闻信息拥有合法版权, 未经 明确书面许可,严禁复制、转载或 引用, 违者将依法追究法律责任。

爱心助学 22名学子圆梦

本报讯(记者 张丽霞)"你们雪 中送炭,为我带来了希望。我代表所 有受助学生向你们表示感谢。我们一 定努力学习,回报社会。"8月26日上 午,在市关工委举办的"爱心助学圆 梦行动"捐赠仪式上,家住舞阳县保 和乡的学生徐艺博说,大家的帮助让 他对未来充满了信心。

几年前,徐艺博的父亲意外从十 入救助名单。 几米高的脚手架上跌落, 虽然保住 了性命,但脊椎严重损伤,需要长 期吃药缓解疼痛。家里仅靠母亲耕 种几亩地维持生计。得知他考上大 学的消息后,驻村第一书记为他上 学的事情奔走;各级关工委相关负 责人到他家走访了解情况,把他列

捐赠仪式现场,全市22名家庭困 难学生得到了帮助,每人获3000元救

据了解, 市关工委已连续多年联 合爱心企业、爱心人士对即将迈进大 学校门的家庭困难学生进行捐助,帮 助他们完成学业。

漯河体彩分中心举办公益助学捐赠仪式

本报讯(记者 孙震)8月26日上 午,河南省体育彩票管理中心漯河分 中心(以下简称漯河体彩分中心)举 办2022年"微光行动之漯河体彩公益 助学"捐赠仪式,向16名今年考上大 学的学生捐赠行李箱、书包等, 助力

他们顺利步入大学。 绍, 漯河体彩分中心联合共青团漯河 市委,资助我市今年考入大学的家庭 困难学生, 历时二十多天, 经过筹 备、报名、筛选、家访和评审等环 节,最终确定16名受助学生。

王烽今年以优异的成绩被南京林 业大学录取。他告诉记者:"我会牢记 这份恩情,在大学里刻苦学习,将来

做个对社会有用的人。" 多年来, 漯河体彩分中心秉持中 国体育彩票"来之于民、用之于 民"的发行理念,肩负起国家赋予 据漯河体彩分中心主任郝恒介 的公益使命和社会责任,坚持投身 社会公益事业, 陆续开展了资助家 庭困难少年儿童、资助敬老院、爱 心送考、资助特殊教育学校等一系 列公益活动,把爱心奉献给更多需 要帮助的人,彰显了体育彩票的公



公益体彩 乐善人生

服务、监督热线: 95086

我是创文啄木鸟



如 发 现身边的 不文明行 为,可扫 描左侧二 维码下载 漯河发布 APP 进行



辽河路与太白山北路交叉口向西约240米路



玉泉山路与牡丹江路交叉口向北约120米路 西, 井盖缺失, 木板代替。



汉江路与乐山路交叉口向东约40米路南, 施工围挡无占道审批公示牌。



湘江东路与香山路交叉口向西约10米路 北,公益广告破损。